

# 皇马闯入欧冠四强

据新华社电 皇马当地时间4月12日在欧洲冠军联赛四分之一决赛第二回合的比赛中,击败沃尔夫斯堡,闯入半决赛。

皇马在伯纳乌球场上演奇迹,C罗独中三球,最后他们以3:0大胜对手,从而以3:2的总比分逆转晋级。首回合比赛中,沃尔夫斯堡曾以2:0重创皇马。

首回合以2:2战平大巴黎的曼城在伊蒂哈德球场以1:0获胜,从而以两回合3:2的总比分晋级,这也是曼城历史上首次获得欧冠半决赛资格。阿圭罗上半场射丢一个宝贵的点球,尽管他们只要以0:0保平就可以出线,德布劳内还是在第76分钟凭借禁区弧顶位置的远射破门,帮助“蓝月亮”以两回合3:2总比分完美晋级。

欧冠的其他两个半决赛名额将在13日产生,卫冕冠军巴塞罗那迎战马德里竞技队,拜仁慕尼黑挑战葡萄牙的本菲卡。首回合中,巴塞罗那以2:1获胜,拜仁则以1:0战胜了对手。



皇马球员C罗庆祝进球

## 新加坡羽毛球公开赛 谌龙晋级

4月13日,谌龙在比赛中回球。当日,在新加坡室内体育场举行的新加坡羽毛球公开赛男单第一轮比赛中,谌龙以2:1战胜印度选手普兰诺伊,晋级下一轮。 新华社发



## 史上最强派奖来袭 体彩大乐透5亿元奖金等你狙击

自第16042期(2016年4月13日开奖)起,体彩大乐透派奖活动正式开始。总派奖金额5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四五六等奖)派奖。“2元可中1500万,3元冲击2400万”再度来袭,追加并命中四五六等奖的彩民也有“奖上加奖”的好彩头!

单注派奖奖金最高可拿800万元。“基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元”意味着,按照活动规则,每期1000万元的派奖奖金保证了“2元可命中1500万元、3元可命中2400万元”超级实惠大奖的实现。

一等奖派奖:每期1000万元持续20期

2016年体彩大乐透派奖活动期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,派奖共持续20期,一等奖派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金,派奖奖金由所有一等奖按中注数均分。其中基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元,因此2元投注单注派奖奖金最高可拿500万元,3元追加投注

固定奖派奖:四五六等奖也能翻倍 派奖首期(第16042期)体彩大乐透即投入3亿元用于固定奖派奖。进行2元追加投注的基本投注,若中得四等奖、五等奖及六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、10元、5元。派奖期间3元投注中得四五六等奖的单注派奖奖金分别为400元、20元、10元,比2元投注获得的奖金翻倍。

新快报 481 会员体彩 乐善人生 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

(娜娜)

青少年足球摇篮 招募热线: 8517788 13393939393 周口丰厚足球俱乐部

## 校园足球培养学生的交流沟通能力

不管是足球训练还是比赛都需要队员们的相互合作,所以交流沟通必不可少。

沟通能力是现代社会中必不可少的一项能力,更是对孩子从小着重培养的一种能力。孩子的沟通力,是指他们可以通过别人的表情、手势、动作、语言,来理解别人的感受和愿望,以及通过自己的表情、手势、动作、语言向别人表达自己的愿望,使别人理解自己的感受,从而能够进行社会交往的能力。

语言表达能力和人际交往能力。语言能力强孩子,往往能通过口头或书面语言有效地与他人沟通;具备了“外交”本领的孩子,更喜欢参与那些具有团体性质的活动并能获取别人的帮助和友情。天生气质、遗传、父母个性及管教方式等都会对一个人的人际关系有所影响,而后天的教养方式影响力

更大。足球场上11个人,必须紧密联系,无缝沟通,才能心意相通,形成合力,赢得比赛。前锋、中场、后卫三条线之间,左、中、右三路之间,如果没有有效沟通,那么肯定打不出精彩的比赛,肯定要输掉比赛。运动场上队员人数越多的项目,互相沟通越重要,互相

沟通难度越大,我们在电视上常常看到,开赛之前,队员们围成一圈,相互击掌,同时大呼一声,这就是沟通的一种方式,表明大家做好了齐心协力、拿下比赛的准备。足球从一个队员脚下到另一个队员脚下,球是一个有形的纽带,把大家的心意串联起来,形成一股合力,这是足球场上特有的沟通方

式。在上一届世界杯上,西班牙队是传球次数最多的球队,说明他们是对这种沟通方式掌握得最好的球队,所以他们笑到了最后。但在这次世界杯上,他们流畅的短传渗透完全不见了。足球在脚下传递不流畅,是队员心意沟通受阻的表象。西班牙队内矛盾重重,人与人之间的沟通交流出现了问题,所以足球的传递就出现了问题。一旦沟通交流出现问题,输球就在所难免,他们只能早早地悲情告别。(丰厚足球俱乐部)